
Referat af møde i BTK tirsdag d. 8/1 2008 hos Malene, Skovvejen 45 kl. 19.00 
 
 

Punkter til information/orientering: 

1. Formalia blev godkendt. 
2. Indkommet post /e-mail blev gennemgået, vi holder øje med JTUs aktivitetskalender, som 

har mange interessante turneringer for juniorer mv. 
3. Orientering om medlems- og økonomi-status: Knud har sendt diverse data til Horsens 

Kommune. Pt. Gives der 1,70 kr. pr aktivitetspoint. Knud laver en oversigt over vores nye 
økonomiske situation, når vi har fået medlemstilskuddet. 

4. Viggo gav orientering om baner, anlæg og udstyr mv. 2007 har været et billigt år mht. 
udstyr. 

5. Micha orienterede om mini-tennis-træning for juniorer, hvor der ikke er så mange deltagere 
pt ca. 6, men svinger noget. Bl.a. håndbold ligger samtidigt, desværre, hvilket er en af 
årsagerne. 
Micha mener, vi allerede nu skal annoncere udendørs træningstider for at engagere spillere 
inden fodbold ude starter. Torsdage 16-18 blev besluttet. Micha sender seddel med spillerne 
hjem? Skal vi også sende ud til de junior-spillere der spillede i sommer? (evt. Næste møde) 
Nyt tiltag blev drøftet og besluttet: Knud skriver til alle i mail-kartoteket, og vi inviterer til 
GRATIS mini-tennistræning resten af vinteren i anledning af 100-års-jubilæet. Tilbuddet 
gælder såvel juniorer som seniorer samt nye som gamle medlemmer. Henrik sender opslag 
rundt til skolerne samt udvalgte butikker mv. 
Malene spørger Henrik Agerholm om han igen i år vil lave en tennis-overnatning i 
Skanderborg for gamle som nye junior-spillere (fastholdelse…). 

6. Lene har indstillet Morten Ankersen til Horsens Kommunes idræts-pris-uddeling 2007, 
finder sted 18/2-2008, hans forældre tager derud, Knud sender et foto til Horsens 
Kommunes Dias-show, der vises under arrangementet. 

 
Punkter til drøftelse: 

7. Hal-fordeling 2008: Lene forsøger om vi kan få de samme tider igen. 
 
8.  

Minitennis for voksne og vor målsætning (udarbejdet i samarbejde med Hans Frantsen 2006 
Viggo og Berit var med til at formulere beskrivelsen) Der er heller ikke mange voksne der 
møder op og spiller fra 18.30-20 (2-4 af gangen), se i øvrigt nyt tiltag under referatets pkt. 5. 
 

9. Jubilæumsplanlægning, nu skal vi i detaljer og vi havde en lang drøftelse. Vi lavede et 
budgetoverslag til selve dagen: 
(teltleje, borde, stole 3000,-kr. , forplejning 10.000,- kr., musik 3000,-kr. , Drikkevarer 
5000,- kr.) på i alt 21.000,- kr. Dette beløb videregives til jubilæumsudvalget, som Lene og 
Viggo snarest (senest inden bestyrelsesmødet tirsdag uge 6) holder et møde med og 
udstikker rammer til/ overdrager opgaverne. Viggo sætter skub i de praktiske opgaver og Jan 
Nielsen pålægges nøgleopgaver. 
Henrik Agerholm skal bl.a. sørge for kontakt til kendte tennisstjerner.  
Festligheden fredag d. 9. maj 2008 starter kl. 16.00 og slutter officielt kl. 19.00 . 
Malene kontakter Tage Agerholm ang. musikalsk indslag ved hans klassiske kvartet. Malene 
laver pressemeddelelse og sørger for den bliver sendt ud ugerne op til. 



Lene og Malene laver invitationer, Lene har liste over officielle kontakter, der skal inviteres. 
Vi drøftede en ide om sponsering af lysanlæg på en af banerne som en markering jubilæet. 
Lene og Malene laver endvidere et udkast til en sponsor-ansøgning til jubilæet og 
lysanlægget, Knud tjekker medlemskartoteket for interessante emner med tilknytning til 
firmaer, der kan søges støtte hos. Vi kontakter evt. Odder Tennisklub for inspiration fra 
deres 100års-jubilæum. 

10. Årskalender 2008 udarbejdes i fællesskab (Malene) UDSAT 
11. Jobbeskrivelser: vi mangler at revidere kassererens og baneformandens (begge er vedhæftet 

dagsorden) (Knud/Berit) (Viggo) UDSAT 
12. Træner-kurser /unge trænere? (Malene, Micha?) Jakob Falkenberg som træner-kandidat. 

Skal opfordres til kursus. Henrik N. spørger om Morten vil være træner i efteråret. Desuden 
skal vi finde en ung dreng og pige. 

 
13. Fastholdelse og rekruttering…hvordan går det med alle vore målsætninger? (jf. klubanalyse 

2006…(Alle) UDSAT men se gerne pkt. 5 og 8, nyt tiltag. 
 
Punkter til beslutning (ingen) 

 
 
14. Evt.  
 
Desuden: Punkter aftalt til næste møde /udsat på dette møde…. 

• Næste møde hos Henrik Nielsen, Rosengårdsvej 5, Sdr. Vissing  
Tirsdag 5. februar kl. 19  

 

Til Dagsorden 

• Årskalender udarbejdes i fællesskab : HUSK din egen kalender 
• Jubilæet, diverse udkast, drøftelser, informationer… 
• Sommerens træningstider formidles ud til juniorer 
• Træner-kurser 
• evt 

 
 
 

 


